
Преобразования числовых рациональных выражений

1. 1. Найдите значение выражения 

Решение.
Выполним преобразования: 

О т в е т : 80,625.

2. 2. Найдите значение выражения 

Решение.
Выполним преобразования: 

О т в е т : 8.

3. 3. Найдите значение выражения 

Решение.
Выполним преобразования: 

О т в е т : 5.

4. 4. Найдите значение выражения 

Решение.
Выполним преобразования: 

О т в е т : −136.

5. 5. Найдите значение выражения 

Решение.
Выполним преобразования: 

О т в е т : 10.

6. 6. Найдите значение выражения 



Решение.
Умножим числитель и знаменатель на 10 000:

О т в е т : 10.


